

原油市场何时再现供需平衡?

据新华社电 国际油价1月11日大跌，纽约油价收盘价跌至2003年12月以来的最低，伦敦布伦特油价收盘价跌至2004年4月以来的最低。市场需要供需平衡，供过于求的结果就是价格不断下探。

原油市场有句老话，叫“低价消灭低价”，意思是低价将促进原油需求的增加，令行业的投资减少从而降低供应，市场供需出现再平衡，油价继而上涨。反之，“高价消灭高价”也是同样的道理。

目前原油市场面临供过于求的严峻局面。石油输出国组织(欧佩克)的原油产量约占世界石油市场的三分之一。面对油价的下跌，欧佩克在去年12月中的部长级会议结束后没有采取减产措施，欲与非欧佩克国家争夺市场份额，这让国际原油市场供需再平衡的道路更为坎坷。目前欧佩克的实际日均产量约为3150万桶，处于多年高位。

本月初沙特阿拉伯与伊朗断绝外交关系。沙特和伊朗都是欧佩克成员国，中东局势紧张只给油价带来了短暂的支撑。有分析认为，伊朗与沙特关系紧张，双方都会增加石油产量，以抢占市场份额，并令欧佩克下次会议更难达成减产协议，使本已供应过剩的市场面临更大压力。

有报道称，沙特的国有企业沙特阿拉伯石油公司正在考虑上市。作为全球最大的石油生产和出口企业，并且拥有巨大的石油资源，市场担心该公司上市融资后将继续扩大产



量。

低油价也波及了美国页岩油产业。目前油价已低于很多原油生产商的生产成本，大多数原油生产商仍在顶着亏损的压力继续生产。美国能源信息局的数据显示，目前美国日均原油产量约为922万桶，处于多年高位。这说明美国原油生产商对价格显示出很强的抗压能力，并没有出现大规模的减

产。

美国国会在去年12月投票批准一项法案，解除美国长达40年的原油出口禁令。市场预期，由于全球原油供应充分，未来美国原油出口量或有限，不过该禁令的解除给原油厂商带来了更多的灵活性，也令纽约油价和伦敦布伦特油之间的价差缩小。

一方面是市场供应基本维持，另一方面是需求萎缩。包括中国在内的新兴市场经济增速放缓，油价下跌后美国的原油需求未见起色，加上今年北美地区冬季气温偏暖对取暖油需求下降等，这些因素都给油价带来下行压力。

国际能源署日前发布的原油市场报告指出，全球原油需求的增速正在放缓。报告预计2016年全球原油需求的增量将放缓到日均120万桶。

除供求因素外，美元随着美联储启动加息而持续走强也对油价形成打压。一方面，美元上涨降低了以美元计价的石油的投资吸引力。欧洲、亚洲的消费者需以更高的价格购买原油，从而导致石油的需求进一步缩小。另一方面，一些产油国的货币相对于美元贬值，意味着以美元计算的开采成本降低，从一定程度上拉低了油价。

关于国际油价何处是底，目前还很难判断。现在市场上还有大量资金在做空油价。悲观的预期是一些机构认为油价或跌到每桶20美元附近。由于供需情况短期内难以改变，低油价或将持续一段时间，等候市场出现供需平衡。

周口市人力资源服务之窗

关注民生 提供保障
服务就业 扶持创业

周口市人力资源社会保障咨询服务热线：12333

周口市劳动保障监察支队举报电话：0394-8222380

举报投诉信箱：zkldjcb@163.com

温馨提示 周口市人力资源市场免费为“人才立项”企业办理用工招聘

周口市人力资源市场求职、招聘流程

个人求职

1. 个人通过自助查询机创建简历

个人通过自助查询机刷身份证填写个人信息(没有注册过的用户)，同时求职者会收到一条关于个人账号和密码的手机短信。若是已注册过的用户，可以对个人简历、求职意向进行修改。

2. 通过账号登陆中原人力资源网投递简历

个人用账号和密码登陆中原人力资源网，可以在“个人求职”里搜索岗位进行投递，也可以在“招聘会”里查看参与招聘会的招聘单位，选择意向岗位进行简历投递。

3. 通过手机APP登陆投递简历

个人登陆手机APP，在“职位搜索”当中搜索岗位投递简历或在“招聘会”里查看参会企业的工作岗位进行投递。

4. 通过微信公共平台投递简历

个人通过加入周口市人力资源市场微信公共平台，在“求职招聘”栏里“个人登陆”和“信息查询”进行简历投递和岗位信息查询。

5. 通过桌面洽谈投递简历

个人通过浏览摊位上方发布屏发布的企业招聘信息，对有意向的岗位，可以到摊位前刷身份证，招聘人员看过简历，双方进行交谈，双方达成就业意向的，招聘人员发面谈邀请，求职者收到邀请点击“确定”简历投递成功。

企业招聘

1. 参会企业资质审核

请用人单位在人力资源市场窗口提供营业执照副本

以上信息由周口市人力资源市场提供(市行政服务中心一楼)
用工信息咨询电话：0394-8230906

手机找工作！ 手机找工作！ 扫描二维码 手机上网找工作

周口市人力资源市场是政府公益性公共就业服务机构，为广大城乡劳动者和用工单位搭建现代化的信息交流平台，实现了有形市场和无形市场的无缝对接。有形市场推行现代化、信息化、无纸化、自助式的全新招聘会模式，网络无形市场简单快捷、方便百姓，招聘信息和求职信息模块能够通过网站即时发布，人力资源双方可以通过手机APP、公共微信平台、“中原人力资源网”登录注册查询。单位可在周口市公共就业服务中心网站委托招聘、预订招聘会，求职者在网上能直接投递简历、查看面试结果。网络平台能自动筛选信息，及时给求职者和用人单位推送手机短信，提供交流机会。周口市人力资源信息化，能积累大量的有效信息，更精准更快捷地服务我市经济建设。

周口市人力资源市场招聘指南

1. 注册企业会员有什么用？

用人单位经过审核后，周口市人力资源市场会免费为您注册成为会员，成为会员有几个好处：①网上预订招聘会 ②现场自助签到 ③联网机构自助登记

2. 预订现场招聘会几种形式？

用人单位预订现场招聘会三种形式：①中原人力资源网预订 ②手机APP预订 ③联系人力资源市场预订

3. 招聘会现场的自助查询机有什么用？

①用人单位可通过自助查询机发布招聘信息、搜索人才、邀请面试、查看简历库、预订招聘会等。②求职者可通过自助查询机创建完善简历、投递简历也可查看用人单位招聘信息。

4. 下载安装中原人力资源网手机APP有什么用？

用人单位通过手机APP可随时随地发布招聘信息、搜索人才、邀请面试、查看简历库、预订

招聘会等，求职者可通过手机APP查看招聘信息投递简历等，既简单又快捷。

5. 使用桌面洽谈系统有什么好处？

通过桌面洽谈系统可实现全场无纸化招聘，整个招聘过程系统全程记录，会后可通过登陆中原人力资源网后台查看求职人员简历详细信息，实现数字化招聘。

6. 招聘信息发布的渠道都有哪些？

当天招聘会结束后，默认情况下用人单位招聘信息会转为委托招聘继续发布1个月，发布渠道主要有：①中原人力资源网 ②手机APP ③自助查询机 ④信息发布屏。

咨询电话：0394-8230906
详询地址：周口市七一路西段行政服务大厅一楼

网址：中原人力资源网
(www.zyrlzyw.com)



扫一扫进入中原人力资源网



手机APP



微信公共号：zksrlzywsc